



# Родильщицы и Роквеллеры... Теперь они есть и у нас

Ведь в России отмечают по тому, что они едят и как они живут. Состоятельные люди имеют возможность отдыхать за границей, ездить на авиалайнерах и заграничными, по своим скромным оценкам, свыше 80 тысяч долларов в год.

Понятие богатых человек в России имеет условный характер. Родильщица или роквеллер, бедняк или нищий. По данным социологов, граждан с высоким доходом, живущих в стране свыше миллиона, это есть 0% населения страны. 45% из них - руководители первого уровня, владельцы и совладельцы предприятий, 18,3% - специалисты высшего квалификации, работающие по найму. Далее идут самозанятые люди (11,3%), служащие (8,5%) и сотрудники правоохранительных органов (2,4%). В остальных частях входят руководители второго уровня, встречаются даже единичные случаи высококвалифицированных рабочих.

Откуда не звалишь эти новые ресурсы? Сами россияне на этот вопрос отвечают по-разному. Оказывается, большая часть так называемой элиты живет в своем родном городе. Те, кто при совершении карьеры опирались на родственные или дружеские связи, работают в компаниях. Их список богатых граждан соискать нелегко, так что они добились успеха самостоятельно, опираясь на личные инициативы и способности.

По мнению экспертов, наиболее нынешние новые россияне работают в те годы, когда коммерциализация активно занялась бизнесом. Условно для обогащения тог-

да были созданы оптимальные деловые условия: коммерциализация созданных комсомольских вожаками, практически не облагаемая налогами. Нынешние, которые их контролировали, имели право прикапывать безналичные, или покупать валюту в Гобанке по фиксированному курсу, а также получать выгоды от коммерческого курса. Им были доступны все государственные фонды, они могли проводить голубую продукцию за рубежом разными партиями. Кстати, среди комсомольско-добровольцев периода первоначального накопления капитала в России были и нынешние «родильщицы» - Михаил Ходороский и Платон Лебедев.

Те времена прошли, и это признают не только наблюдатели, но и сами богачи. В наше время многие новые россияне разработать помогают не столько деньги партии или деньги коммерcoma, сколько собственная деловая хватка, умение использовать все шансы, немалое везение и удача. Значит, наблюдатели считают время и здоровье. Социологи решили выяснить, сколько составляют их заработки. В среднем по России богатые зарабатывают год до дохода более 60 тыс. долларов до НДС. В Москве доходы оцениваются по мировым критериям, начиная с отметки 100 тыс. долларов в год. Минимумная же граница успеха человека в крупле социальных - 20 тыс. руб. в месяц. Значит, наблюдатели считают эту планку заниженной. Однако не стоит забывать, что в России среднедушевой доход и половины не достигает, а пенсионеры получают 2000 руб. в месяц (около 70 долларов).

Следующим важным критерием являются социальная мобильность и характер животного человека. Так, среди богатых 61,4% имеют 3-4 комнаты квартиры, а 11,2% проживают в особняках. При этом около 50% имеют более 40 кв. м на человека, а 25% - свыше 60 кв. м. У этих богатых есть еще недвижимое имущество и за рубежом.

Вторым характерным признаком принадлежности к богатому социально является имущество. Так, автомобили-индивидуалы имеют около трети семьи из ограниченно богатых, свыше 70% - просто богатых и 90% - очень богатых людей.

При этом около 40% очень богатых имеют имарии, которым не более одного года. Как полагают специалисты, проведение отбора по звестичным ресурсам, это возможность получения хорошего образования, проведения отбора за границей. Возможность получать качественное медицинское обслуживание, проведение отбора за границей. Возможность получать качественное медицинское обслуживание, проведение отбора за границей.

Но сегодня имеют наиболее шансы разбогатеть в России? По мнению экспертов, прежде всего это те, кто выбрал умение зарабатывать первоначальный капитал. Именно это сегодня имеет наиболее шансы в успехе, так сейчас находятся в власти. Хорошие шансы разбогатеть у людей, близких к криминальным структурам, и у предпринимателей. Интересно, что по мнению экспертов, высшее образование сейчас не обязательно является залогом будущего богатства.

**А. КУЗНОВА,  
«Родина» (газета)**

**В центре города**

В последнее время все чаще поднимается вопрос о перспективности городской среды. Комиссия в составе представителей администрации города и района, лесной службы (ФГУ Кузнецкий лесхоз), ЦГСН и других инспектирующих органов провела выбор земельного участка под размещение свалки твердых бытовых отходов и промышленных отходов 4-5 класса опасности. Из представленных вариантов комиссия выбрала участок земли площадью 15 га, прилегающий к существующей свалке. В настоящее время ведутся работы по утверждению проекта, а также с предложениями и замечаниями, касающимися организации нового свалки твердых бытовых отходов и промышленных отходов 4-5 класса опасности, можно обратиться в администрацию города (комитет по развитию ресурсов каб. № 6 в дни по т. 2-64-42).

**... на окраине**

течные раскисла брусня речки Варяга. Хотелось бы увидеть Владимирские жители города. Довести до сведения жителей города на территории Владимирской области действие закона «Об административных правонарушениях» во Владимирской области от 14.02.2003. Согласно ст. 7.1 вышеуказанного закона за нарушение влнудования предостережения администрацией о безопасности в виде наказания штрафа.

**А.ЕРМОЛАЕВА,  
Фото А. Зубовова.**

в объеме МУП по благоустройству и озеленению города проведена час-

**СЛУЖБА ЗАНЯТОСТИ  
Требуются высокопрофессиональные сещисцы**

Наш корреспондент встретилась с директором филиала Центра занятости населения Т.П.Липовой и попросила ответить на вопросы.

- Татьяна Павлова, как вы оцениваете положение на рынке труда в городе?  
- Мы анализируем рынок труда в городе в сложной. Наблюдается рост численности безработных граждан, состоящих из нас на учете. Причина: сокращение численности работников на предприятиях. Только в текущем году по этой причине произошло увольнение, связанное с задержкой выплаты заработной платы. За период с 1 августа 2003 г. по 1 августа 2004 г. уровень безработицы в городе возрос на 28% с 795 чел. до 1028 чел.

Оборот вакансий через банк службы занятости достаточно высок, но заполнить их оказывается совсем не просто. Главная причина - несоответствие качества рабочей силы требованиям работодателей. С одной стороны работодатели требуют вакансии с высокой оплатой труда, а с другой - увеличиваются потребности в высококвалифицированных специалистах, которых на учет в службу занятости практически нет. Именно качество рабочей силы - фактор, во многом влияющий на определение ситуации на рынке труда. Мы активно работаем с молодежью, здоровьем, квалификация специалистов.

- Так кто же стоит у вас на учете?  
- На учете в службе занятости состоит потенциально активная часть населения, состоящая из временно работающих, преимущественно женщины (88% общей численности безработных), лица предпенсионного возраста, граждане старше 45 лет со сложной ситуацией в семье, выпускники профессиональных учебных заведений и школ. Такая категория сложно «подтянуть» до уровня, отвечающего потребностям работодателей.

В мае 2003-2004 гг. в городском ЦЗН поставлено на учет 490 выпускников профессиональных учебных заведений (в том числе 17 - средние специальные - 234, ПТУ - 259), 310 выпускников школ.

Большинство молодых людей, завершив учебу, не видят для себя иной жизненной перспективы, страдают от неопределенности. Вынужденные концентрировать внимание труда, даже самые способные выпускники зачастую проигрывают «на старте» из-за отсутствия опыта.

Одной из причин дисбаланса на рынке труда является недостаточное организационное обеспечение молодых людей в школах. Если мы хотим, чтобы молодая работа не ломала ее жизнь, в грамотно выстроенной системе карьеры, наладив на начальном этапе работы, можно сделать карьерный путь, определиться с

будущей профессией, востребованной в реальном секторе экономики. И проводить профориентационную работу можно не с выпускниками, а с учащимися 7-8 классов.

Наша вакансия профессии и планирования профессиональной карьеры должна быть обязательным элементом собеседования. Для формирования реального представления о востребованности специалистов старших классов необходима полная и постоянная информация о спросе и предложении на рынке труда. Карьеру актуально освоить молодежью приехав самодирекции.

- На ваш взгляд, что можно здесь предложить?  
- Соответствующую помощь школам могут оказать образовательные центры, тем более, что многие образовательные программы и тренинги («Технология эффективного поведения на рынке труда», «Саморегуляция», «Технология собеседования», «Технология писания резюме и др.) уже разработаны и апробированы.

Немаловажную роль в решении проблемы, связанной с эффективностью освоения труда на рынке труда, сыграет объединение усилий органов местной власти, работодателей и образовательных учреждений. Применительно к нашему городу это возможно только в рамках сотрудничества.

Администрация города должна считать своими проблемами занятости, более заинтересовано сотрудничать с ЦЗН. Выделением финансовых средств для проведения собеседования и проведения 200 тыс. рублей и т. о. собственными проблемами) ограничиваться нельзя, необходимо выработать согласованные меры, которые выйдут в систему владения. Работа на руководящих должностях учебных заведений и школ. Образовательная политика города должна побуждать к реагированию на изменение спроса на рынке труда и реализацию способностей молодежи, предпринимательства, большую роль могла бы сыграть разработка проекта профориентационных кадров и специалистов по отрасли с учетом перспектив развития экономики и рынка труда.

С целью совершенствования и координации деятельности системы профессиональной ориентации, правильной освоения профессиональные самоопределения, реализации способностей молодежи, предпринимательства, можно было бы рассмотреть возможность организовать межведомственный семинар, который совет по профессиональной и психологической поддержке учащейся и незанятой молодежи. Государственный семинар по развитию молодежи в организации совета при участии всех заинтересованных сторон.

- Спасибо за беседу.

**Ветераны по-прежнему в строю**

Культовая первичная ветеранская организация старается быть в ногу с современным временем. Определенные усилия есть и нас, по всех направлениях, в том числе в патристическом воспитании граждан. Решением проблемы помощи людям, инвалидам. Мы применяем решение сосредоточить усилия на повышении качества и эффективности проводимых мероприятий и к энтузиазму включили в юнкора на лучшее работу первичной ветеранской организации в связи с подписанием 65-летия Победы.

К традиционным встречам ветеранов Великой Отечественной войны и ветеранов труда в нашшиши общепрофессиональный школь, воспитали никаки детского дома прибавились новые формы работы. Важнейшим развитием теории взросло население нашего города. Это, например, кургулгий «Трибунальный совет ветеранов в День Победы совместно с администрацией города с участниками Сталинградской Курской битвы, защитниками Москвы. Это поведает ветераны войны и труда на Полкункум году, выступления на базе ветеранской организации города. Это и встречи с ветеранами Афганистана, и проводы молодых ребят в армию, и многие другие формы работы.

Воспоминания ветеранов войны и труда, проживающие на праздники, в аудиториях, постоянно пополняются мемуарами и трудовой силой, созданный при ветеранской организации. Мы работаем над обрну с библиотечной секцией, где ветераны являются членами, но школами, где не только участвуют солдаты и девушки «Клуба Советских слесарей» и другие, этот исторический материал изуст усим участник героических событий является бесценным для нынешнего, так и для грядущих поколений.

**И. КУЗНЕЦОВ,  
пр. директор  
совета ветеранов г. Курлово.**









## Подарок к празднику

Первый сентябрьский день был для меня особенным, так как в этот день по договоренности с директором школы № 3 Э.А. Бобровым и при непосредственном содействии его заместителя И.Ю. Басина я читал свои стихи перед учащимися этой школы. Ребята встретили меня тепло и слушали стихи с огромным вниманием, награждая аплодисментами. Подарок стихом был на разные темы.

В школе затанцевал вечер, последний 60-летю Победы, и меня пригласили выступить со своими стихами. Я рад, что мои скромные творчество по-настоящему задело людские сердца и души. В конце выступления был вручен букет. А ведь цветы говорят о признательности. Спасибо большому учителю и учителю школы № 3 за радужный прием. Успехов вам во всех делах и добрых начинаниях!

Ю.ЛЕВОВ

## Встречались с поэтами

Дней знаний в школах прошёл по-разному. В школу № 9 в 8- и 9-классниках пришли в гости местные поэты. Председатель общества книголюбов К.Я. Васильева познакомила ребят с теми, кто пришел, коротко рассказав о их творчестве.

Член Союза писателей В.Медведев говорил о созданном городском литературном объединении «Мефисто», как сам стал писателем, какими видите мир тому, кто пишет рассказы. Прочитал свои стихи. Появилась поэзия Татины Пантелеевой. Свое выступление перед школьниками Н.Хомутов начал с рассказа о мудрости великого Платона Кривого, Моисея, Пифагора и других, о величии души нравственной, одаренной, сострадающей. Вел разговор о том, что в жизни бывает не только радость, но и горечь, беда и необходимость встать за себя и бороться за лучшее. Ребята благодарили гостей и выражали пожелания встречаться чаще.

Л.ЖЕРЖИХОВА

## Первый раз в первый класс

В первый день учебного года на площадке возле Ваулинской основной общеобразовательной школы собрался ученики, учителя, родители будущих первоклассников. С поздравлениями к ученикам, выпускникам, родителям и коллегам обратились учителя В.И. Чичкова, И.И. Кочетков. И, конечно, большое внимание ваулинцев было обращено на милых первоклассников. А их в этом году 10 человек. Завершили поздравления счастливой сядом В.Р. Юркина с юнгами и на их любовь смотрит на своих питомцев - красивых, серьезных и любопытных. Теперь они не просто дети, они - ученики!

З.МИХАЛОВА



## Цветоводов все больше

В г. Курово прошла выставка цветов, плодов и овощей «Шефты 2004». В ней приняли участие жители города: пенсионеры, студенты, работники предприятий и организации. Всего 24 человека. Радует то, что с каждым годом число цветоводов в городе становится все больше и больше.

Эта выставка отличалась от предыдущих еще и тем, что цветоводы сами оформляли букеты и составляли композиции.

Хотелось бы отметить в первую очередь тех, кто уже не первый раз принимает участие в выставке. Это Т.Назарова, которая с каждым годом вырабатывает все больше цветов и овощей новых сортов; В.В. Митрофанова, которая подводит к теме выращивания цветов с особой серьезностью и ответственностью.

Благодаря двум этим женщинам сегодня уже много лет работает при Доме культуры клуб цветоводов.

Г.ПРОТАСОВА

# ОТВЕТ

## Приняли резолюцию

События первых дней сентября в Беслане Северной Осетии не оставили равнодушными коллегий учителей и учащихся средней школы № 13 в г. Беслан. Спудаем действия тех, кто послал эту банду наемников против беззащитных детей. Мы призываем все народ России и жителей нашего города объединиться и не допустить международной атаки.

«Мы, учащиеся и педагогическая коллегия средней школы № 13, осуждаем действия террористов, захвативших 1 сентября школу в г. Беслан. Спудаем действия тех, кто послал эту банду наемников против беззащитных детей. Мы призываем все народ России и жителей нашего города объединиться и не допустить международной атаки».



## Правила безопасности при захвате заложников

Терроризм обманул войну мирным гражданам фатически свое государство. Взрывы жилых домов в Москве, захват заложников-артистов в армянском театре, что еще должно случиться, что наше правительство ввело систему обучения своих граждан способам защиты в экстремальных ситуациях? До сих пор этими вопросами занимается одиночки-одиночки и некоторые учителя ОБЖ в школах. Да и этот предмет обучения в ряде национальной политики не вошел. Именно поэтому были разработаны и опубликованы два совета по действиям в условиях, вынесенных в заголовке настоящей статьи. И так, же надо делать в этом случае:

1. При захвате вас в качестве заложника, при невозможности дать полный отпор террористам, следует превратить сопротивление, если это странно это звучит, и любыми способами дать знать другим людям о случившемся с вами. При этом нужно это сделать незаметно от террористов и поинты для тех, кому вы сигнализируете.
2. Старайтесь запомнить как можно больше. Приметы террористов, их количество, обрив, форма, манеры поведения, вооружение, система связи и т.д. Если вы узнали кого-либо из захватывших вас людей, не подавайте вида.
3. Выполняйте все требования террористов до тех пор, пока они не станут угрожать жизни вашей или других заложников. И не вытесните их в «Рембы», во этот момент это могут не оценить.
4. Если возникла необходимость вашей трансопортировки в другое место, стойте переносите эти неудобства, максимум они продлятся несколько часов.
5. Во время нахождения под контролем террористов следует проявлять готовность к контакту и сотрудничеству, но делать это следует так, чтобы не вызвать подозрения у них. Человек, оказавший сопротивление и в дальнейшем отказавшийся от контакта и сотрудничества, с точки зрения обычной нормальной логики, крайне подозрителен. Помните, что полученная информация может быть использована против вас или ваших близких, помогите себе, а не преступникам.
6. При допросе старайтесь отвечать односложно. Говорите четко и уверенно. Не загибайте время ожидания. Выдвигае какие-либо требования по содержанию заложников, аргументируйте их в форме вопросов для террористов. Если с вами разговаривают, то попытайтесь внести разрыв в группу террористов.
7. Если силовики структуры локализовали группу террористов вместе с вами, то наметьте себе место или урты, которое будет вас защищать во время пререстрелки при штурме.
8. При первых признаках штур-

ма силовыми структурами следует укрыться в безопасном месте или просто лечь на пол лицом вниз, вдали от дверей и окон, укрывшись под столом. Сохраняйте это положение до тех пор, пока вас не выведут из здания бойцы группы антитеррора.

9. Не в коем случае не берите в руки оружие террористов! Силовикам лучше в путь стрельбы не пойте ваши намерения, даже если вы решили им помочь. Простите озабоченности за грубость и жестокость их действий по отношению к вам, но вас не не наивно, что вы заложник, тем более что известны случаи, когда террористы, стремясь сорваться, выдают себя за заложников.

10. Сразу после освобождения с вами будут работать представители силовых структур и психологи.

Да и домой вы не скоро попадете: пока устанавливается уверенность в нем месте ЧП, которое должно быть ликвидировано его последствиями. Старайтесь предвидеть ситуацию.

С 1 сентября на территории города и района проводится оперативно-профилактическая операция «Вихрь-Антитеррор».

Пресс-служба УВД.

## Будьте бдительны!

1 сентября в г. Владимире женщина завязской национальности фотографировала торговые ряды, расположенные на центральной улице, что затерялось сошло прощом. Когда один из них спросил, зачем она это делает, пошелось сорвался. Не исключено, что делала она это в целях освещения тарата.

Ее привлек на вид 25-30 лет, рост около 150-165 см, худощавое телосложение, глаза темные, волосы черные, темные, стрижка «каре». Была одета: темная футболка в обтяжку с коротким рукавом (на футболке рисунок белого цвета), черная юбка, черные колготки и полуботинки на невысоком каблуке. При себе имела паспортный пакет, в котором, возможно, находилась фотоаппарат. Может быть замечена в других городах области, в том числе и в Гусь-Хрустальном.

Заметьте эту женщину precisely позвонить по т. 02 или 2-24-94.

Заметьте эту женщину precisely позвонить по т. 02 или 2-24-94.

